
Liceul Tehnologic
,, Simion Leonescu ,,

Luncavita



 În anul școlar 2026-2027, în cadrul Liceului Tehnologic
„Simion Leonescu” Luncavița va funcționa o clasă

pregătitoare, cu un număr de 24 de locuri.



ÎNSCRIERE
          În anul școlar 2026-2027  este obligatorie    înscrierea în clasa pregătitoare a copiilor
care împlinesc 6 ani până la 31 august 2026.
         La solicitarea părinților, se pot înscrie în clasa pregătitoare și copiii care împlinesc 6
ani până la 31 decembrie 2026, dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător.              
În caz contrar, părinții acestor copii vor fi consiliați în vederea înscrierii la grădiniță, în grupa
mare.



EVALUAREA
COPIILOR

Evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1
septembrie- 31 decembrie 2026 și eliberarea recomandării
pentru înscrierea în învățământul primar va avea loc în perioada
16-30 martie 2026.



CALENDARUL ÎNSCRIERILOR
Prima etapă: 31 martie-06 mai 2026

• -Participă toți părinții care au obligația să își înscrie copiii în clasa pregătitoare,
indiferent dacă își înscriu copiii în școala de circumscripție sau în altă școală.
• - Înscrierile se fac la școala pe care vreți să o urmeze copilul, de luni până vineri,
între orele 11.00 - 13.00.



A doua etapă: 25-29 mai 2026
•Participă doar părinții ai căror copii nu au fost cuprinși într-o școală în prima etapă.

•Părinții vor completa o nouă cerere de înscriere, repartizarea urmând să se facă pe locurile rămase
libere după prima etapă.

•Cererile-tip de înscriere  pot fi completate doar pentru școlile pentru care mai există locuri
disponibile.

•21 mai 2026 – afișarea listei copiilor înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere, după prima
etapă.

•16 iunie 2026 – afișarea listei finale cu copiii înscriși în clasa pregătitoare, în anul școlar 2026-2027.



Toţi copiii ai căror părinţi solicită înscrierea în clasa pregătitoare, la
şcoala de circumscripţie, vor fi înmatriculaţi la unitatea de învăţământ
solicitată. Pe locurile libere, se înscriu şi, ulterior se înmatriculează, copiii
care provin din alte circumscripţii şcolare, inclusiv din alte localităţi, în
conformitate cu solicitările părinţilor şi cu prevederile metodologiei.



În situația în care într-o școală numărul cererilor de înscriere de la părinți
al căror domiciliu se află în afara circumscripției școlare este mai mare

decât numărul de locuri libere, vor fi aplicate criterii de departajare
generale.



Documente necesare înscrierii
Cerere-tip de înscriere (de la secretariatul unității școlare)

Copii după certificatului de naștere al copilului și actul de identitate al ambilor
părinți(documentele trebuie prezentate și în original) 

Adeverință medicală cu mențiunea „Apt pentru înscriere la clasa pregătitoare” 
Recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare (unde este cazul).

Hotărâre de divorț ( acordul celuilalt părinte dacă e cazul), copii xerox ale actelor
medicale, certificat CES, certificat de handicap, etc. (acolo unde este cazul).



INFORMAȚII SUPLIMENTARE     
Care este programul clasei pregătitoare?
În clasa pregătitoare, programul este de 4 ore, de luni până vineri, de la ora 8:00 la ora 12:00.

     Elevii primesc calificative?
Copiii nu vor primi calificative, sistemul de recompensare este acelaşi ca la grădiniţă!

     Ce discipline vor studia elevii de clasa pregătitoare?
-Comunicare în limba română,                                               -Matematică şi explorarea mediului, 
-Dezvoltare personală,                                                             -Muzică şi mişcare, 
-Arte vizuale şi abilităţi practice,                                            -Religie,
-Limba engleză,                                                                         -Educaţie fizică şi sport                                 
-Opțional CDȘ_Lumea poveștilor .





Clasa pregătitoare 
– un câștig

Clasa pregătitoare reprezintă un câștig pentru copii, o trecere usoară de la grădinițăla școală, un
„drum” spre învățământul occidental, pentru că învațăsă comunice, să experimenteze și să facă
lucruri practice. 

Activitățile de învățare cuprinse în programa școlară sunt diverse și interactive, adaptate la
vârsta copiilor, astfel că învățarea se va realiza printr-o serie de jocuri și activități
extracurriculare care vor dezvolta abilitățile copiilor de integrare în societate.

Telverde: 0800 816 240, între orele 8.00-16.00.



VĂ
MULȚUMIM!


